



# 缺资金 找邦成

中小企业融资担保专线  
400 659 8888

WWW.BANCHEN.COM

担保动态

### 真担保必须要“过五关”

近年来,河南担保行业的发展如火如荼。然而,要想成为“真担保”,必须要“过五关”。第一是客户信任关。担保公司需要拥有一批忠诚度高的客户才能保障业务的持续发展,而客户对企业的信任和忠诚必须经过长时间的积累才能培养出来。第二是业务规模关。担保公司必须实现规模化才能取得长远发展,只有规模化的业务才能支撑公司的运营。第三是信贷风险关。信用管理和风险控制是担保公司的核心竞争力,担保公司必须严把信贷风险关。第四是人才团队关。担保公司必须要培养出一批专业程度高、凝聚力强的人才团队。第五是思想文化关。做企业要有正确、科学、明确的价值观。价值观偏离是不可能长期发展的。

邦成

### 海林担保与卫辉开展融资洽谈

4月16日,河南海林投资担保与卫辉市工业经济委员会举行了战略合作伙伴签署仪式暨卫辉市中小企业融资洽谈会。洽谈会上,20多家企业代表争相介绍各自情况。海林担保资金事业部总经理杨海虹表示,海林担保将会深入客户,了解企业实际困难,并为其做个性化融资方案。考察将从企业的效益水平、资产回报率、利润率等数据来进行。这种透明的评估过程,就是要努力降低企业融资费用,把最大的利益给客户。同时,海林公司还专门为中小企业开辟了“财易融”产品,涉及股权质押、房产抵押、机器抵押、厂房抵押、综合授信循环贷、商商联保、库存抵押等根据企业行业特点及发展需求人性化的融资方案,并对市级以上龙头企业提高授信额度,还款时间灵活、办理简单,速度快,真正达到快速解决中小企业融资难的问题。

倪子 杨长生

了解业务流程 感受服务水平

# 本报“担保直通车”邀您参与

了解担保公司业务流程,感受担保公司服务水平,与担保公司高管实现“面对面”零距离交流……在广大市民的共同期盼下,在各担保公司的积极参与下,郑州晚报“担保直通车”即将启程。届时,本报将统一安排参与活动的市民跟随记者,一同走进担保公司,深入了解担保行业。

自本报“担保直通车”开通报名热线以来,很多市民纷纷致电本报积极参与。市民刘女士说:“现在郑州的担保公司数量有好几百家,由于对担保公司了解不多,我很难做出选择。有了郑州晚报搭建的这个良好平台,我就能更高效地从中选择品牌和信誉较优的担保公司。”在日前举办的“2010中原投资担保行业高峰论坛”中,很多与会市民也表示,只有通过多比较,才能找到最适合自己的担保公司。

不少主动参与“担保直通车”的企业表示,随着河南担保行业的迅速发展,投资担保业务得到了越来越多市民的关注和参与。由于担保公司间发展水平参差不齐,部分市民面临无从挑选的困境。“作为省会最早关注担保业发展的媒体之一,郑州晚报曾多次举办投资担保的大型活动。凭借独特的新闻视角、深刻的行业剖析,郑州晚报已经成为省会担保公司和广大市民实行平等对话的平台。我们希望通过‘担保直通车’的交流形式,进一步加深担保业与市民之间的相互了解与信任,缩短担保公司和市民

之间的沟通距离,让担保公司更主动地走近市民,最终促进整个中原地区担保业向更加健康的方向发展。”河南369投资担保有限公司总裁于宙如是说。

### 晚报提醒

为了回馈广大热心市民,提高参与者积极性,凡参加“担保直通车”的热心读者还有机会获得由担保公司提供的液晶电视、笔记本电脑等丰厚大礼。如果您对该活动感兴趣,请马上致电本报热线电话67655763、13949132327,还有少量名额,请抓紧时间报名。

晚报记者 倪子

## 嘉信担保 用实际行动彰显责任

4月18日,一直秉承“奉献爱心,回馈社会”的河南嘉信投资担保有限公司,再次用实际行动诠释了爱心企业的真谛。当天,嘉信担保组织全体员工向青海玉树灾区捐款22650元。

### 现场捐款献爱心

4月18日上午,嘉信担保公司举行了“爱心汇青海,携手抗震灾”捐款仪式。该公司总经理徐雷率先将代表公司捐出的2万元现金放入捐款箱内。随后,全体员工纷纷慷慨解囊,短短十分钟时间,偌大的捐款箱就被塞满。经过郑州市慈善总会相关工作人员的认真清点,该公司一共向灾区捐出了22650元爱心款。嘉信担保的爱心之举得到了郑州市慈善总会的高度评价,并当场向其颁发了爱心捐款荣誉证书。

“4月14日,青海玉树发生地震后,灾区的每一位受难群众都让嘉信担保全体员工时刻牵挂着。”徐雷说,嘉信担保之所以组织“爱心汇青海,携手抗震灾”援助救灾捐款活动,就是希望通过实际行动为受灾群众今后的生活安置和恢复重建奉献爱心。

### 用实力铸就品牌

捐款日当天,恰逢嘉信担保的业务培训暨交流大会。徐雷说:“近年来,嘉信担保开封、新乡、焦作、洛阳、许昌、新郑、商丘等分公司相继成立,服务网络不断扩大,初步完成省内网络布局,而且取得令人瞩目的良好业绩。”

徐雷表示,今后,公司将继续紧紧依托嘉信担保所搭建的强大融资担保服务平台,有效整合银



嘉信担保捐款现场

行、中小企业、中介服务机构等各方资源,不断挖掘新的利润增长点,努力打通担保业务链,构建科学、健康、可持续发展的盈利新模式,为中小企业提供全方位、一体化的服务,把公司铸造成中原地区具有较大规模实力的大型担保企业。倪子 杨长生



## 中国银行 出国留学金融服务

一站称心 全程无忧

中国银行出国留学金融服务,依托庞大的全球网络和丰富的国际业务经验,集合“中银汇兑”、代理开户见证、海外借记卡、国际信用卡、出国留学贷款和海外网上银行等六大业务种类,数十款优质产品,为您的海外求学之路铺就坦途,鼎力臂助您顺利完成学业。

了解业务详情,欢迎您亲临中国银行各网点索取资料或登录中国银行全球门户网站www.boc.cn进行查询。

## 中国银行 出国留学金融服务

留学之门轻松开启 海外深造全程无忧

客服电话: 95566